

TOP 旅游 | 关注



羊肉泡馍

西安 不仅仅只是兵马俑

十一这种长假到西安,一定不要去的地方就是兵马俑。想想年年的国庆节,公路上的堵车大军能从西安市区一直堵到兵马俑,就会打消你的全部热情。不知道作为古城西安,能带给你的不仅仅是兵马俑。至于大雁塔、小雁塔什么的,也都要换个时间才能去。

其实你不妨看一看西安的东关、西关,流连在钟鼓楼下。品尝一下钟楼附近地道的西安羊肉泡馍,之后就可以浑身带着泡馍的余香,找到钟楼东侧的一个胡同里,听一听平日里难得见识的秦腔。这里有一间小茶室,可以容纳30个人。有

点类似于北京老舍茶馆,带了一些简陋,氛围也还算古朴。这里气氛极其热烈,无论是《秦琼卖马》,还是《七侠五义》,都是扮相威武、唱功十足的演唱。起势突兀,声高八度,直冲屋宇,然后音调迅速滑落,如此往复,让人随之起伏跌宕,把末路英雄的悲壮弥散到空气之中,让听者坠入汉唐的世界,甚至还会浸淫在自己的伤痛经历中。

不要以为西安带给我们的东西都是拜托老祖宗留下的那么点遗迹,其实西安也会给你些798的文艺范。既然是798艺术,那就一定也要有一个废旧厂房。对了,西安也曾像郑州一样有很多纺织厂,西安本土的新锐艺术家就驻扎在这些废弃的厂区内,合力构筑西安的798新梦。“西安的旅游,不管是兵马俑、汉唐陵寝或者文化遗址,会让你觉得阴气太重,纺织城艺术区里四季温暖,负责展示西安今天的活体文化。”圈子里的人都是这么评价这里的。



北京特色酒吧

北京 千万别去天安门故宫八达岭

北京这个大都市,不知道从什么时候起,堵车、拥挤和雾霾都成了它的符号。现在很多人提起北京以及北京永远人贴人的旅游景区,都会望而生畏。其实大可不必,到了北京,未必马上就要去看故宫和天安门,八达岭也是可以放一放再去的。

十一来到北京的你,先别急着走寻常路。白天穿梭于北京古老的胡同,晚上可以找酒吧转转,看一看这个北方城市中的夜生活是怎样的,这里没有了上海的那种怀旧和小资,但是依然可以让来酒吧的人们High起来吧。比如一些属于女性的专属酒吧,这里你除了能看到分层式调酒,更多的感受还是这里的女权主义。需要注意的是,男士单独是不允许进入的,除非女士陪同。

夜生活除了餐馆和酒吧,当然还有那些隐藏在繁华地段的SPA店,它们独一无二的特色,吸引了无数人乐此不疲地光顾。比如工人体育场附近,据说有一家全北京最纯正的土耳其浴。进入蒸汽浴室,凡是触手可及的地方都是同样的热度,这里常年保持着41.5℃的高温。疗程开始前你会躺在一块温热的大理石浴床上,技师首先要为你去除全身的角质,然后再用沐浴胶和精油泡沫清洁全身,爽滑的泡沫在身上的感觉很是舒服。整个过程中,技师会反复用稍冷的水泼到你身上,冷热交替很是刺激,对改善人的心肺功能很有好处。

热门城市新玩儿法
黄金周 享乐绝不凑热闹

面对即将到来的国庆长假,如果不想在家里睡大觉的话,当然还是应该出去走走。不过真的要告诉你,天安门、故宫、兵马俑、西湖、中山陵、夫子庙……这些地方一定挤爆头,在那里你除了看人别的什么也看不到。其实熟悉的城市,也一定有很多你不知道的好去处。其实好多精致的地方并不仅仅是在著名的旅游地,或者,就算是你熟悉的知道的城市,也还有你不知道的好玩法。
郑州晚报记者 慎重



陕西秦腔



南京1912

南京 民国建筑带你穿越隐秘往事

到了南京,秦淮河、夫子庙以及长江大桥,这些都先别扎堆去凑热闹。南京,这个曾经为国民政府的首都,自然会有很多鲜为人知的隐秘往事。无论是坐落于此的国民政府数座党政军大楼,还是欧美列强的驻华使馆,更有国民党达官贵人的别墅,都会给每一个来到这里的人太多的波诡云谲。身在南京,民国建筑或许只是身边再平常不过的老房子,然而这老房子里的故事却是说也说不完的传奇。

中山陵以及其附属建筑,可以说是民国时期建筑的典范。可以从中山陵开始,在见识了这里宏伟大

气的建筑之后,一定要去灵谷公园看一看,这里曾是国民革命军阵亡将士公墓群,之后一路可以看看美龄宫、流徽榭、音乐台、光华亭、藏经楼、紫金山天文台等地。

夜半的南京,恐怕没有一处地方比1912更加热闹。1912位于南京市长江路与太平北路交会处,由17幢民国风格建筑及共和博爱太平洋四个街心广场组成,总面积3万多平方米。这片青灰色与砖红色相间的建筑群,风格古朴精巧,紧紧围绕着著名的总统府,一新一旧,旧中有新颜,新中又怀旧的奇妙景象在这里恰到好处地一一呈现。